



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения после пожара тела местной жительницы и госпитализации ее соседа



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения в одном из домов по улице Бабушкина 18 мая 2018 года после тушения пожара тела местной жительницы 1951 года рождения и госпитализации ее соседа, который, спасаясь от огня, выпрыгнул из квартиры, расположенной на 4 этаже данного дома, а также соседки с отравлением угарным газом.

По предварительным данным причиной пожара является неосторожное обращение с огнем.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1228280>